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Orbán Viktor úr

miniszterelnök 


Tisztelt Miniszterelnök Úr !


A tavalyi év vége óta intenzív kapcsolatban állunk a lengyel testvérszervezetünkkel. Az együttműködés az idei évben felgyorsult azon felismerésre alapozva, hogy számos jogi kérdésben a szövetkezetek nemzetközi elveinek érvényesítése a posztkommunista múlt miatt az Európai Unióhoz 2004 után csatlakozott országokban – szemben a régi tagállamokkal – nem a teljes értelmezésében valósul meg. Ennek okát közösen abban látjuk, hogy a Szövetkezetek Nemzetközi Szövetsége az elveket, és a mögöttes értelmezést – a szervezet jellege következtében – nem teheti közzé normatív szabályként, így a szövetkezetek gazdasági és társadalmi előnyeivel csak azon országok képesek élni, amelyek a koherens szabályozás egészét alkalmazzák. 


Tekintettel arra, hogy a régi, és új tagországok közötti különbözőségek ezáltal versenyképességi különbségeket is előidéznek, indokoltnak láttuk, hogy kezdeményezzük a szövetkezeti alapelvek EU szintű kodifikált szabályozását. Ennek elérése érdekében a lengyel partner kezdeményezésére előkészületek történtek a polgári kezdeményezésről szóló 211/2011 EU rendelet alkalmazásával egy konkrét jogalkotási folyamat megindítására. Az ebben való részvételre 8 tagország szövetkezeti csúcsszervezete pozitív választ adott, és további egyeztetésekre kerül sor a közeljövőben. Párhuzamosan a lengyel, és a magyar partnerszervezet e tárgyban közösen egy petíciót juttatott el az Európai Parlamenthez, amelyet az EP Petíciós Bizottsága 2016. július 20.-án regisztrált. E folyamatokról már Szíjártó Péter miniszter urat a petíció benyújtását megelőzően tájékoztattam.


Mindezen EU szintű lépések mellett lengyel barátainkkal együtt úgy véltük, hogy a lengyel- magyar partnerségi évről szóló 2/2016 Ogy. határozatra építve erősítsük meg közös stratégiánkat, és nemzeti cselekvéseinket e téren is. Ezzel összhangban készült el a két miniszterelnöknek szóló közös levél, amelyet csatoltan megküldök, kérve az abban foglaltak magas szintű elfogadását, és a magyar kormányzat részéről az abban foglaltak támogatását.

Budapest, 2016. október 3.
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(Patay Vilmos)
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